



ОСКАР АРИАС САНЧЕС (РОДИЛСЯ В 1940 ГОДУ)

Оскар Ариас Санчес добился уважения лидеров и гуманистов по всему миру за то, что принёс мир Центральной Америке. Он родился в 1940 году, учился в США, а затем получил учёную степень по юриспруденции в Коста-Рике.



62 Став президентом Коста-Рики в 1986 году, Ариас Санчес сразу же заявил на весь мир, что собирается восстановить мир в Центральной Америке путём выведения этого региона из холодной войны между США и СССР. Проведя серию встреч с президентами Гватемалы, Эль-Сальвадора, Гондураса и Никарагуа, он требовал положить конец беспорядкам и внешнему влиянию в Центральной Америке. В конце концов он добился одобрения своего миротворческого плана, согласно которому каждая страна должна была ограничить численность своей армии, гарантировать свободу прессы и проводить свободные и открытые выборы. Этот план оказался успешным, и после подписания соглашений вооружённым конфликтам в этом регионе был положен конец.

В 1987 году президент Оскар Ариас Санчес получил Нобелевскую премию мира за то, что ему удалось восстановить мир в этом регионе. Он использовал свою денежную награду, чтобы учредить «Фонд Ариаса за мир и прогресс человечества». Ещё будучи президентом, он часто отправлялся в народ без антуража и фанфар, чтобы узнать, что волнует его граждан. После завершения срока своих полномочий он продолжал оставаться «человеком из народа» и продвигать дело защиты человека и развития во всех областях. В 2006 году он снова был избран президентом Коста-Рики и сейчас продолжает работать над достижением мира и защитой прав человека.

«Чем больше у нас свободы, тем большую ответственность мы несём за других, равно как и за самих себя».

ОСКАР АРИАС САНЧЕС